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Ureju je uredniški odbor : F ran jo 
Muršec, predsednik — člani: Breda 
Stuhec, Jože š u m a n , Franc Suman 
in Franček Stefanec — Odgovorni 
urednik Franček Stefanec. — Ured-
ništvo in uprava Lenart , Radgonska 
cesta 9. — Izhaja stalno na 8. stra-
neh drugi in četrt i čet r tek. — Let-
na naročnina 500 din, inozemstvo 
900 din. — Tekoči račun pri pod-
ružnici NB Maribor številka 604-11-
608-103. — Ime: Pogodbena skup-
nost za izdajanje časopisa »Doma-
če novice« Lenart . — Tiska CP 

»Celjski tisk« Celje. 

D O B I L I B 0 U 0 
ROČVE KOSILNICE 

Krajevna konferenca SZDL in 
vsi sestanki po vaseh na območ-
ju Zg. Ščavnice so bili polnošte-
vilno obiskani. Na njih so raz-
pravljali predvsem o kmetijstvu. 
Kmetje so izrazili potrebo po 
ročnih kosilnicah in škropilni-
cah. Kmetijska zadruga Zg. Ščav-
nica je obljubila, da bo prihod-
nje leto kmetom nabavila 15 roč-
nih motornih kosilnic pod pogo-
jem, da bodo kmetje plačevali 
amortizacijo in popravila. Kosil-
nice bodo dobili na razpolago 
kooperanti. 

Na konferenci SZDL so se tudi 
dogovorili, da bodo prihodnje 
leto pričeli z zbiranjem sredstev 
in konkretnim delom v zvezi z 
izgradnjo vodovoda za potrebo 
Zg. Ščavnice. V Zg. ščavnici je 
že vodovod pri KZ za potrebe 
jdeti in hlevov, podaljšek tega 
vodovoda pa bo služil za potrebe 
celotnega kraja. 

Kmetje so predlagali, da na j 
bi bil mesečni prispevek iz skla-
da za preživninsko varstvo kme-
tov večji kot je bilo predvideno 
(predvideno je bilo od 6.000 do 
11.000 din mesečno). 

Na konferenci so izvolili novi 
odbor, ki je pomlajen in je v 
njem tudi več žensk. Za pred-
sednika je bil izvoljen Ivo Knu-
plež. 

ŽELIJO ČLANI POGODBENE SKUPNOSTI ZA IZDAJANJE ČASOPISA »DOMAČE NOVICE«: I 
SKUPŠČINA OBČINE LENART, OBČINSKI KOMITE ZKS, OBČINSKI ODBOR SZDL, OBČIN- <> 
SKI SINDIKALNI SVET, OBČINSKI .KOMITE ZMS, AGROKOMBINAT KZ LENART, KMETIJ- I 
SKA ZADRUGA ZG. ŠCAVNICA — VELKA, TRGOVSKO PODJETJE POTROŠNIK, GRADBENO T 
PODJETJE, VETERINARSKA POSTAJA, GOSTINSKO PODJETJE LENART, DELAVSKA UNI- I 
VERZA LENART, KOMUNALNI ZAVOD, LEKARNA LENART, KRAJEVNA SKUPNOST BENE- I 
DIKT, OBC. ODB. RK, PROSVETNO DRUŠTVO »ERNESTEK GOLOB« GRADIŠČE, OSNOVNA T 
ŠOLA GRADIŠČE, KRAJEVNA SKUPNOST CERKVENJAK, OBČINSKI SVET KULTURNO T 
PROSVETNIH ORGANIZACIJ, OSNOVNA ŠOLA LENART, KUD »JOŽE LACKO« CERKVE- T 
NJAK. KO SZDL LENART! ( 

ČESTITKAM SE PRIDRUŽUJE UREDNIŠTVO IN SPORO CA, DA BODO NOVICE IZHA- \ 
JALE TUDI V PRIHODNJEM LETU V NESPREMENJENEM OBSEGU. F 

POGOREL KULTOM DOM V GRADIŠČU 
V E Č M I L I J O N S K A Š K O D A 

4. decembra je ob 4. uri zjut-
raj pogorel kultrni dom v Gra-
dišču. Škode je za okrog 15 mi-
lijonov dinarjev. Ogenj je nastal 
pri peči v učilnici, kjer so sušili 
drva in pod ni bil zavarovan z 
negorljivo ploščo. Popolnoma je 
uničeno ostrešje, oder z vso op-

remo, učilnica, šolska mlečna 
kuhinja, klubski prostor in dru-
go. 

Ta kulturni dom je bil najlep-
ši v lenarški občini. V njem so 
predvajali tudi cinemascop fil-

me. Oder je bil sodobno oprem-
ljen z več kot 20 reflektorji in 
premičnimi napravami za kulise 
ter parketom v dvorani. 

Vse to so si Gradiščani tekom 
let napravili v večini s prosto-
voljnimi prispevki. 

V domu je imela tamkajšnja 
osnovna šola učilnico in šolsko 
kuhinjo. 56 otrok je ostalo brez 
učilnice, 70 pa brez mlečne ku-
hinje (na osnovni šoli Gradišče 
je 335 učencev). Pouk bodo za-
časno imeli v treh izmenah, ku-
hinja pa je morala prenehati s 
poslovanjem, ker ima popolno-
ma uničeno opremo in vse za-
loge. 

Kulturno prosvetno društvo 
»Ernestek Golob« Gradišče je te 
dni pripravljalo tri kulturne pri-
reditve. Zdaj pa bodo vse napo-
re vložili v akcijo, da bi dom še 
ta mesec prekrili in bi s tem 
preprečili nadaljnjo škodo. 

Požar so gasili gasilci iz Gra-
dišča, Lenarta in Maribora. Če 
bi imeli v lenarški občini na raz-
polago gasilski avtomobil s ci-
sterno, bi bilo man j škode. 

SILVESTROVANJE 
PRESENEČENJ 
Letos pripravljajo Lenar-

čani silvestrovanje v domu 
Telovadnega društva Parti-
zan. Interesenti bodo plača-
li samo vstopnino in rezer-
vacijo sedeža. Goste čaka 
vrsta prijetnih presenečenj. 
Prostor bo praznično okra-
šen in bo v n jem vsak našel 
ugodje. To silvestrovanje se 
bo odlikovalo tudi po nizkih 
cenah, zato ne zamudite u-
godne priložnosti. 

Na fotografiji: Kulturni požaru. Foto: Brumen Kulturni 



DONA 
1 in ftv st^Tii 

Od 1. do 13. decembra je bil v 
Beogradu v navzočnosti J.302 de-
legatov in 29 komunističnih, de-
lavskih in socialističnih partij, 
VIII. kongres Zveze komunistov 
Jugoslavije. Celoten potek kon-
gresa je prenašala jugoslovanska 
televizija. Kongres je kritično 
očrtal pot dosedanjega razvoja 
pri nas in nakazal smernice za 
nadaljnje delo Zveze komunistov 
v sedanjem obdobju. 

Na kongresu, ki je delal ple-
narno in v komisijah je diskuti-
ralo preko 200 delegatov. Pred-
stavniki tujih delegacij pa so 
imeli pozdravne nagovore. V ča-
su kongresa so se delovni ljudje 
Jugoslavije živo zanimali za nje-
govo delo. Na kongres je prispe-
lo več tisoč brzojavk in pisem z 
najboljšimi željami pri delu kon-
gresa, od delovnih kolektivov, or-
ganizacij, poedincev in drugih. 

Delegati so izvolili novi pomla-
jeni centralni komite s 155 člani 
ter revizijsko in kontrolno komi-
sijo. Na predlog Franca Lesko-
ška-Luke so soglasno izvolili za 
generalnega sekretarja CK ZKJ 
ponovno JOSIPA BROZA-TITA. 
Za sekretarje CK ZKJ pa so bili 
izvoljeni Aleksander Rankovič, 
Edvard Kardelj in Veljko Vlaho-

. vic. 
Kongoška drama je spet prišla 

pred Varnostni svet OZN. Ponov-
no so pričeli razpravljati o tuji 
— ameriško-belgij ski — interven-
ciji v Kongu.'Prizadevanja Belgi-
je in ZDA, da bi zmanjšale po-
men tega zasedanja, so se razbila 
ob trdni odločnosti afriških dr-
žav, da preprečijo tuje vmešava-
nje v notranje zadeve Konga in 
Afrike. 

Gospodarski in organizacijsko 
politični zbor republiške skupšči-
ne sta razpravljala o zaostajanju 
obrti in servisnih dejavnosti za 
razvojem ostalega gospodarstva. 
Obenem pa so razpravljali o pre-
hodu na 42 urni teden. Ta prehod 
mora biti postopen, vendar ne na 
škodo produktivnosti dela. Preti-
rana davčna obremenitev, po-
manjkanje prostorov in kreditov, 
pomanjkljiva oskrba z reproduk-
cijskim materialom, zmanjševa-
nje števila vajancev, so nekateri 
glavni problemi, ki kažejo, da 
kljub vsem našim prizadevanjem 
še nismo občutneje razvili druž-
bene in zasebne obrti. Perspek-
tivni izhod iz teh težav je v hit-
rejšem razvijanju male industrij-
ske proizvodnje, družbene in za-
sebne obrti ter servisnih delav-
nic. 

Generalni sekretar Organizaci-
je združenih narodov U Tant je 
bil nekaj dni v bolničnici. 

16. decembra je bil v Milanu iz-
vršen atentat na naš konzulat. 
Pred poslopjem konzulata je eks-
plodirala plastična bomba, ki je 
povzročila precejšnjo materialno 
škodo. Ob tej priliki je konzulat 
dobil precej izrazov obžalovanja. 

Ljubljana, Maribor in drugi 
kraji Slovenije in Jugoslavije se 
že nekaj dni pripravljajo, da hi 
čimlepše proslavili NOVO LETO. 
Naša želja pa je, da bi drugo leto 
v tem sestavku pisali o vedno 
lepšem življenju, ne o vojnah in 
sporih. 

Več sredstev nameniti 
za družbeni standard 
V devetih mesecih letošnjega 

leta so gospodarske organizacije 
v primerjavi z istim oodobjem 
lam ugodno gospodarile. Kmetij-
stvo je izpolnilo plan 63,5 %, kar 
je uspeh, če upoštevamo od česa 
vse je odvisna dejavnost te pa-
noge gospodarstva. Ugotoviti pa 
je, da so bile planske naloge naj-
važnejših podjeti j prenizke. Na 
gospodarjenje so v veliki meri 
vpnvaie spremembe v gospodar-
skem sistemu. Usklajene so bile 
cene kmetijskih proizvodov s ce-
nami industrijskega blaga. Na 
ustvaritev večjega celotnega do-
hodka pa je vsekakor vplivala 
tudi večja zaposlenost. Zaposle-
nost je za 4 % višja kot jo pred-
videva držbeni plan. Celotni do-
hodek je bil v devetih mesecih 
letos 2 milijardi 452 milijonov 
din. Celotni dohodek v kmetij-
stvu 1 milijardo 460 milijonov, 
trgovina 644 milijonov, gostin-
stvo 46 milijonov in obrt 301 mi-
lijon celotnega dohodka. Plan je 
bil skupaj izvršen 70,0 %, v kme-
tijstvu, kot smo že omenili, 
63,5 %, v trgovini 82,2 °/o, v gos-
tinstvu 84,2 °/o in v obrti 82,1 °/o. 

Rezultati gospodarjenja so v 
Agrokombinatu KZ Lenart, v 
primerjavi s KZ Zg. Ščavnica, 
precej- ugodnejši. Celotni doho-
dek je na Agrokombinatu bil za 
preteklih 9 mesecev 1 milijardo 
154 milijonov din, v KZ Zg. Ščav-
nica pa 305 milijonov. Plan je bil 
v agrokombinatu Lenart izvršen 
67,5 %, v KZ Zg. Ščavnica pa 
51,8%. V zadnjem obdobju so 
začeli bolje gospodariti tudi v 
KZ Zg. Ščavnica, kar dokazuje 
preko milijon din ostanka čiste-
ga dohodka. 

Odborniki so na 18. zasedanju 
OS sprejeli sklep, da je potrebno 
pri nadaljnjem gospodarjenju in 
delitvi čistega dohodka upošteva-
ti, da so doseženi rezultati deve-
tih mesecev letošnjega leta re-
zultat sprememb v obdavčevanju 
delovnih organizacij. Zato bi bilo 
dobro, da bi delovne organizacije 
pri delitvi čistega dohodka sku-
šale del teh sredstev nameniti 
tudi v družbeni standard. Kljub 
doseženim uspehom v devetih 
mesecih na j delovne organizacije 
temeljito analizirajo stanje. O 
doseženih rezultatih in predvide-
nih ukrepih za nadaljnje gospo-
dar jenje bi na j razpravljali vsi 
zaposleni v delovni organizaciji. 

PozdravVlll .kongresuZKJ 
Osnovna organizacija ZKS Lenart-teren je v času VIII. 

kongresa ZKJ poslala kongresu naslednje pismo: 
Člani osnovne organizacije ZKS Lenart v Slov. Goricah, 

zbrani na svojem rednem sestanku, budno spremljamo po-
tek Vili. kongresa, zavedajoč se velikih nalog, ki jih ima 
ta kongres in njegovega pomena za nadal jnj i razvoj socia-
lističnih družbenih odnosov v naši deželi. 

Prepričani smo, da bodo rezultati vašega dela dopri-
nesli k nadal jnj i krepitvi delavskega in družbenega samo-
upravl janja in polni afirmaciji demokratičnih in humanih 
odnosov med delovnimi ljudmi. 

Spremljajoč vaše delo vam želimo delovnih uspehov! 
Lenart, 8. 12. 1964 

Člani OO ZK.S 
Lenart v Slov. goricah 

PO KONGRESU 
Pravkar končani 8. KON-

GRES ZKJ ima za naš na-
daljnj i družbeni razvoj velik 
pomen. Stališča, ki jih je 
sprejel, so zelo življenska, 
tembolj, ker so bila sprejeta 
po izčrpni kritični razpravi 
o najpoglavitnejših vpraša-
nj ih našega razvoja, ki jih 
je mogoče razvrstiti v: skrb 
komunistov za nadaljnje 
jačanje družbenega samo-
upravljanja, hitrejši in bolj 
usklajeni gospodarski razvoj 
in skrb za hitrejše izbolj-
šanje standarda prebival-
stva. 

Iz teh smernic je mogoče 
povzeti tudi nekatere bolj 
konkretne naloge za občino 
Lenart, oz. za njene člane 
Zveze komunistov. Ni dvo-
ma, da smo v zadnjih letih 
napredovali na področju sa-
moupravljanja, čeprav je po-
trebno reči, da morda pred-
njačimo bolj po tem, da 
smo delovnim kolektivom s 
statuti določili obveznosti in 
pravice, medtem ko občutno 
zaostajamo z realizacijo na-
čel napisanih v teh doku-
mentih in v naši ustavi. Ob-
staja občutek, da so kolek-
tivi več ali manj statute 

Skrb za nesreče in nesnago 

sprejeli zato, da bi zadostili 
formalnosti, ne pa, da bi 
spremenili vsebino delova-
nja samoupravnih organov 
in k upravljanju pritegnili 
čim širši krog delavcev. Po-
samezni vodilni tovariši si 
še vedno lastijo pravice, ki 
jim ne gredo, upravljanje je 
dokaj zoženo na delavskih 
svetih in upravnih odborih, 
medtem ko so kolektivi kot 
celote premalo pritegnjeni k 
sodelovanju. Ne spoštujejo 
se dovolj sprejeti sklepi in 
se nemalokrat tudi podce-
n ju je sposobnosti upravljal-
cev, zato se rado stori po 
svoje. Glede tega imamo 
mnogo pomembnih nalog, 
katerih reševanje bo zahte-
valo bolj smelo in pogloblje-
no nastopanje komunistov. 
Razumljivo je, da bomo v 
občini v prihodnje razvijali 
predvsem kmetijstvo, ki se 
bo moralo kolikor mogoče 
specializirati na panoge o 
katerih govorimo, da so naj-
bolj primerne: živinoreja in 
sadjarstvo. Levji delež napo-
rov pa bo potrebno usme-
riti v znatno hitrejši razvoj 
družbenih služb, ki tako za-
ostajajo, da dejansko pome-
nijo nevarno neskladje z o-
stalim razvojem v občini. 
Posebno pozornost bo v tej 
smeri v e l j a l o posvetiti zdrav-
stvu, socialnemu varstvu, 
šolstvu in kulturi. Poleg mo-
ralne podpore bodo te pa-
noge morale biti deležne 
večje materialne podpore. V 
sklopu vseh nadaljnj ih na-
log po VIII. kongresu Zveze 
komunistov pa bo kazalo ve-
liko več storiti za izboljša-
nje življenjskih pogojev na-
ših ljudi. Glede tega bo po-
trebno poskrbeti za enako-
pravne odnose zaposlenih, 
ki bodo morali dobivati za 
vloženo delo plačilo po enot-
nih in čimbolj objektivnih 
kriterijih. Potrebno bo od-
praviti razne privilegije, ki 
jih še sedaj uživajo nekateri 
zaposleni in urediti, da bo 
plačevanje po učinku zajelo 
vse kategorije zaposlenih 
prebivalcev. 

Tone Štefanec 



P O J A S N I L A 0 NOVIH DAVKIH Janez Kostanj evec: 

2 
OLAJŠAVE DRUŽINAM S 
POSEBNIMI RAZMERAMI 

Potem bo občinska skupščina od-
ločila tudi o tem, kako se bodo po-
sameznim zavezancem prispevka 
od kmeti js tva priznavale olajšave, 
če zaradi posebnih, družinskih in 
drugih posebnih razmer ne dosega-
jo na jmanjšega z odlokom določe-
nega osebnega dohodka, zlasti če 
preživl ja jo mladoletne otroke ali 
za delo nezmožne odrasle družin-
ske člane ali če zaradi ostarelosti 
ali hu jše t ra jne bolezni ne more jo 
svojih zemljišč pr imerno obdelova-
ti, ker n imajo za delo zmožnih dru-
žinskih članov in tudi ne morejo 
oddajati zemljišča v zakup, kakor 
tudi, če so imeli več je izdatke za 
zdravl jenje ali za pogreb družin-
skih članov. Predpisala oziroma do-
ločila bo višino dohodka, ki ga 
dosežejo zavezanci pr ispevka od 
kmetijstva za izkoriščanje zemlji-
šča v nekmet i j ske namene (kopa-
nje gramoza in kamna ipd.), od ka-
terega se ne bo plačeval pr ispevek 
od opravl janja obrtnih gospodar-
skih dejavnosti , ampak samo od 
kmetijstva. 

PRISPEVKI OD OBRTNE 
DEJAVNOSTI 

Prispevek iz osebnega dohodka 
od obrtnih dejavnost i se bo v bo-
doče odmerja l : po dejansko dose-
ženem dohodku (zavezanci na red-

Tako j po p o ž a r u k u l t u r n e g a 
d o m a v Grad i šču so vse t a m k a j -
šn j e d r u ž b e n o pol i t i čne organi -
zacije začele r a z p r a v l j a t i , k a k o 
bi d o m č i m p r e j spravi l i p o d 
streho. Izvolili so 8-članski od-
bo r v k a t e r e m so p r e d v s e m t is t i , 
ki so sodelovali p r i i zg radn j i do-
ma. Pričeli so tud i že z a k c i j o 
za zb i ran je lesa. Da bi d o m spra-
vili č impre j pod s t reho , si b o d o 

O G L A S 
Zarad i bolezni p r o d a m pose-

stvo vseh k u l t u r v izmeri 2 h a in 
28 arov. H i š a j e nova, z idana in 
k r i t a z opeko , blizu av tobusne 
p o s t a j e Osek. Oglasi te se p r i Jo-
žefi Ho j s , Osek 67, poš t a Gradi-
šče v S lovensk ih gor icah . 

nem obračunu), po pavšalni letni 
osnovi (pavšalirani obrtniki), v 
pavšalnem ltetnem znesku in v od-
stotku od vsakega posameznega 
kosmatega dohodka (kmetje, ki 
oprav l ja jo prevoz z vprego in fi-
zično delo, ki ga opravijo občani 
v določenem številu dni družbenim 
organizacijam). Da bo možno ugo-
toviti pavšalno letno osnovo za 
obrtnike, bo občinska skupščina 
ugotovila s svojim odlokom, koliko 
znaša letni kosmati osebni doho-
dek delavca ustrezne s trokovne iz-
obrazbe in iste dejavnost i na ob-
močju občine; za obrtnike, ki pa 
se le občasno ali dopolnilno ukvar-
j a jo z neko obrtno dejavnost jo , pa 
bo določila pavšalni znesek, ki ga 
bodo ti zavezanci letno plačevali . 

DAVEK OD STAVB 
Zakon določa, da se od stavb, ra-

zen za kmečka gospodarska po-
slopja p lačuje davek od stavb. Ob-
činsko skupščino pa zakon poobla-
šča, da lahko odloči, od katerih 
stavb se ta davek ne plačuje. 

Kakor doslej, vel ja tudi po no-
vem zakonu, da so nove s tanovanj-
ske hiše in pa s tanovanjske hiše, 
ki so bile zaradi e lementarne ne-
zgode poškodovane za več kot 50 
odstotkov, oproščene davka za 25 
let od dneva, ko se je novo zgra-
jena oziroma po elementarni ne-

izposodi l i s u h les. Prebiva lc i Gra-
d i šča so se odločili , d a b o d o ve-
čino obnov i tven ih del nap rav i l i 
p r o s t o v o l j n o . Mlad insk i ak t iv in 
šo l ska m l a d i n a so že naprav i l i 
n e k a j p r o s t o v l j n i h u r , ko so od-
s t r a n j e v a l i rušev ine . 

S s k u p n i m i m o č m i b o d o k m a l u 
d o m usposobi l i , da b o d o l ahko 
v n j e m v s a j k ino p r e d s t a v e . 

S. Š. 

SKRB ZA ŽIVINOREJSKO 
PROIZVODNJO 

P r i h o d n j e le to bo K m e t i j s k a 
z a d r u g a Zg. Ščavn ica — Velka 
da l a n a t r g p r e k o 900 glav pi-
t ancev iz k o o p e r a c i j ske proizvod-
n j e . Okol i 300 p a j i h b o d o spi-
tali v las tn i p ro izvodn j i . 

zgodi popravl jena s tanovanjska 
hiša začela uporabl ja t i . 

DAVEK ZA PROIZVODNE 
PRIPRAVE 

Zakon tudi določa, da občani, ki 
imajo določene vel ike mehanične 
pr iprave za kmeti jsko in gozdarsko 
proizvodnjo, kot so traktorj i , bul-
dožerji, kombajni , bagri, velike 
mlatilnice in s t rojne žage, oziroma 
imajo posa jeno samorodno trto, 
p laču je jo od teh predmetov davek. 
Tudi tuka j je pooblaščena občin-
ska skupščina, da ž odlokom pred-
piše višino davka za posamezne 
proizvaja lne pr iprave in za samo-
rodno trto, upoš teva joč pri tem po-
sebne proizvodne in ekonomske 
pogoje v posameznih okoliših na 
območju občine. Ta davek, ki smo 
ga od leta 1956 doslej poznali pod 
imenom takse od premoženja, to-
re j ne zajema več v obdavčevan je 
drobnih proizvajalnih pr iprav kot 
so žganjarski kotli, majhni mlini 
in manjše mlatilnice in tudi ne 
vprežne živine. Popre j šn je takse 
na vprežne vozove so bile leta 
1962 že pre imenovane v »pristojbi-
ne za cestna vprežna vozilg« in 
kot take po posebnem predpisu še 
v e d n o o b s t o j a j o . 

Obrtno 
gradbeno 
podjetje Lenart 
želi v sem pos lovnim p r i j a t e -
l j em, sode lavcem in os ta l im 
občanom s rečno novo leto! 
O b e n e m p a se p r i p o r o č a z 
r a z n o v r s t n o g r a d b e n o d e j a v -
nos t jo . 

DO 50.000 DIN KATASTRSKEGA 
DOHODKA SE NE BO PLAČEVA-

LO PRISPEVKA 
Omenimo še določbo zakona o 

tem, da zavezanci pr ispevka od 
kmeti js tva kater ih katastrski doho-
dek ne bo presegal skupno 50.000 
din v bodoče ne bodo plačevali 
pr ispevka iz osebnega dohodka od 
kmet i js tva . Ob upoštevanju , da se 
bo katas t rski dohodek po novem 
izračunu povečal za ca. 2,5-krat, ne 
bodo v bodoče plačevali pr ispevka 
od kmeti js tva tisti zavezanci, kate-
rih sedanj i katastrski dohodek zna-
ša do 18.000 ali 20.000 din. Drugač-
na pa je zadeva glede pr ispevka za 
zdravstveno zavarovan je kmeti j-
skih proizvajalcev, ker ta prispe-
vek pa bodo v bodoče kakor do-
slej, morali plačevat i vs.i kmeti jski 
zavezanci, neglede na višino davč-
ne osnove, če so zdravstveno za-
varovani kot kmeti jski proizvajal-
ci. 

SOODLOČANJE OBČANOV 
Iz v tem članku opisanega je 

ugotoviti, da je na občinsko skup-
ščino prenešenih mnogo pristojno-
sti in da bo ona odločala o davčni 
politiki na območju občine. Obča-
nom pa je dana možnost in pra-
vica, da sodeluje jo pri samoodlo-
čanju o teh zadevah na zborih ob-
čanov in v k ra jevnih skupnost ih 
ter da j a jo občinski skupščini dobre 
in konst rukt ivne predloge. (Konec) 

FOTOGRAF 
»VIKTOR BRUMEN« 

izdeluje kval i tetne fotogra-
f i je , vrši usluge amaterjem 
ter se bavi z barvno foto-

grafijo! 

Vsem občanom srečno novo 
leto 1%5! 

Ob novem letu se boste go-
tovo podali v kakšno gosti-
šče, pri tem ne pozabite na 

»MALE TROJANE«, 
GOSTILNO MIMICE ELBL! 

Vsem gostom in občanom 
srečno novo leto in obljuba, 
da bodo vedno, hitro in dob-

ro postreženi! 

27. novembra so v Šetarovi odprli nove sodobno nre jene 
hleve. Notranjost enega od treh li levov, last Agrokombinata 

KZ Lenart. Foto: Bruinen 

PODELJENA ODLIKOVANJA 
PRAZN0VAXJE DNEVA JUGOSLOVANSKE LJUDSKE ARMADE 

19. d e c e m b r a j e p r e d s e d n i k 
Obč inske s k u p š č i n e L e n a r t E d o 
Zorko sp re j e l b o r c e NOV. Ob t e j 
pri l iki j e imel k r a j š i govor p red-
sednik Obč inskega o d b o r a ZB 
Mirko Cvar. N a t o p a j e 21 bor-
cev NOV dobi lo d r ž a v n a odliko-
van ja . O r d e n za zas luge za n a r o d 
s s r eb rno zvezdo je p r e j e l Mrav-
Ijak Henrik dr. Peter, m e d a l j o 
za h r a b r o s t j e dobi l Rajšp Tomaž 
iz Grabonoškega vrha, os ta l i p a 
so dobil i m e d a l j e za zas luge za 
na rod . 

I s t e g a d n e j e b i la v k u l t u r n e m 
d o m u L e n a r t s l avnos tna akade-
m i j a v p o č a s t i t e v 22. d c c e m b r a , 
dneva JLA. V k u l t u r n e m p rogra -
m u so sodeloval i č lani lenarške-
ga KUD in p i o n i r j i . N e k a t e r e 
m l a d i n c e so o b t e j pr i l ik i nagra -
dili za dosežene u s p e h e n a letoš-
n j e m t a b o r j e n j u p r e d v o j a š k e 
vzgoje . 

Po p ros lav i j e bi l d r u ž a b n i ve-
č e r za o f i c i r j e i n p o d o f i c i r j e . 

POŽRTVOVALNI GRADIŠČANI 



TRGOVSKO PODJETJE 

»Izbira« C e r k v e n j a k 
s svojimi poslovalnicami: 

St. 1 Cerkvenjak, št. 2 Cerkvenjak, 
»Gradišče« v Gradišču, »Na griču«« 

— v Gradišču,® 
»Drvanja« v Benediktu, »Selce« v Selcih, »Zavrh« v Zavrhu. 

ZAHVALJUJEMO SE VSEM CENJENIM ODJEMALCEM IN DOBAVITELJEM ZA IZKAZANO ZAUPANJE V LETU 1964 

IN ŽELIMO SREČNO, USPEHA POLNO NOVO LETO 1965130. IN 31. DECEMBRA 1964 PRODAJAMO V VSEH NAŠIH 

POSLOVALNICAH VSE TEKSTILNO BLAGO IN OBUTEV Z 10% NOVOLETNIM POPUSTOM! 

SE PRIPOROČA KOLEKTIV! 

lEIIIIIIIIIII lEll l l I lVIl l l l l l lkfl l l l l f l l l l f l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l f l l l l l l l l l l l f l l l l l l l l l l l l l l l l l lt lTIIIII l l i lt l l l l l l 

| SLADKOGORSKA TOVARNA KARTONA IN PAPIRJA 

1 SLADKI VRII I 

= pošta Šentilj v Slovenskih goricah = 

p r o i z v a j a : 

KLOBUCNI BELJENI PAPIR 
KLOBUCNI NEBELJENI PAPIR 
OVOJNE NETIPIZIRANE PAPIRJE 
SUROVI STREŠNI KARTON 
IZOLACIJSKI KARTON. 

Dolgoletne izkušnje, stari rekonstruirani in novi papirni 
stroj bo jamstvo za kvaliteto naših proizvodov. 

m 

k o l e k t i v ž e l f v s e m o b č a n o m 

1 s r e č n o n o v o leto 

1965 

Potrošniki občine Lenart 
poslužujte se naše mesnice 
na Ptujski cesti 6 v Lenartu 

n ( P o m u r H a " 

MURSKA SOBOTA 

Nudimo vedno sveže meso in 
prvovrstne izdelke! 

Čestitamo vsem potrošnikom 
uspeha polno novo leto 1965! 
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Trgovsko podjetje 

» M E S O « MARIBOR, 

Gosposka ulica 20 III, 

tel. 22411 - 22 - 208 
Trgovina z živili, mesom in 
mesnimi izdelki. Lastna pi-

tališča! 

Vsem dobaviteljem in odje-
malcem srečno in veselo 

novo leto! 

DELOVNA SKUPNOST 
OSNOVNE ŠOLE 

CERKVENJAK 
razpisuje 

delovno mesto 
TAJNIKA ŠOLE. 

ki bo obenem opravljal ra-
čunovodske in knjigovodske 

posle. 
Pogoji: Srednja izobrazba z 
vsaj enoletno prakso v vo-
denju finančnega in admini-
strativnega poslovanja ali 
nižja izobrazba z večletno 
prakso v vodenju finančnega 
in administrativnega poslo-

vanja. 
Osebni dohodek po pravilni-
ku o delitvi osebnih dohod-
kov. Nastop službe s 1. ja-
nuar jem ali po dogovoru. 
Samska soba je na razpolago. 

»TALIŠ« 
tovarna alkoholnih izdelkov 

in sadnih sokov 
MARIBOR 

Partizanska c. 39 
priporoča svoje večkrat od-
likovane izdelke: žgane pi-
jače, osvežujoče pijače, pi-

vo, kis. 
Posebno priporoča svoje iz-
delke nagrajene na IX. in 
X. mednarodnem vinskem 
sejmu v Ljubljani z zlato 
medaljo: vinjak, brandy 
dom., pelinkovec, Cassis li-
ker, Chocol. coctail, ja jčni 
liker, ribez desert in ver-

mouth. 



v 

Znuderl - najboljši športnik tedna 
t 

i 

Znuderl se rokuje s Poschem na 
srečanju z rokoborci iz Fiirsten-

felda 

Zbor delovne skupnosti skup-
ščine občine Lenart se v svoji 
mandatni dobi ni sestajal ter ni 
reševal raznih gospodarskih vpra-
šanj, so ugotovili na skupni seji 
OS in Obč. odb. SZDL Lenart. S 
prehodom na nagrajevanje po 
delu v upravi OS se je tukaj delo 
izboljšalo, odnos do strank je po-
stal boljši in manj birokratski. 

Odborniki so v preteklem ob-
dobju premalo prenašali sklepe 
OS med volivce. Prav tako pa ni-
so želja volivcev prenašali na OS. 
Skupščina je bila še vedno pre-
več organ oblasti. 

Skupščino občine sestavlja ob-
činski zbor in zbor delovnih 
skupnosti. Vsak zbor štcie DO 25 
odbornikov ali skupno 50. Občin-
ska skupščina je v preteklem 
precej razpravljala o gibanju go-
spodarstva, o vprašanju šolstva, 
o problematiki socialnega var-
stva ter o problemih dela nez-
možnih v kmetijstvu. Na skup-
ščini je bilo poročano o kmetij-
stvu, turizmu, komunalni dejav-
nosti in drugih zadevah. 

Posamezna zbora v tej mandat-
ni dobi nista imela ločenih sej 
razen ob konstituiranju ter zbor 
delovnih skupnosti ob razpisu 
nadomestnih volitev. O vpraša-
njih in problemih s področja go-
spodarstva in ostalih služb so 
odborniki na 17 skupnih sejah 
razpravljali 381-krat. Nekajkrat 
je prišlo do izraza, da je posa-
mezni odbornik skušal zagovar-
jati ožje krajevne interese ali pa 
so skušali nekateri doseči večje 
koristi za posamezno službo. Od-
borniki so vse preveč iznašali sa-
mo vzroke in splošne ugotovitve. 
To pa na drugi strani dokazuje, 
da odborniki v svoji delovni or-
ganizaciji, oz. z volivci, ki so jih 
izvolili, niso razpravljali o raznih 
problemih. Najobširnejša razpra-
va je bila, kadar so obravnavali 
vprašanja šolstva. 

5. decembra je bilo v Lenartu 
prijateljsko srečanje med roko-
borci Fiirstenfelda in Lenarta. 
Tekma je bila končana z rezul-
tatom 9:7 v korist gostov. V okvi-
ru tega tekmovanja je bil lenar-
ški rokoborec FRANC ŽNUDERL 
proglašen za najboljšega šport-
nika tega tedna v Sloveniji. 

Za 22. november je bil napo-
vedan v Mariboru peti republiški 
turnir za naslov republiškega 
prvaka Slovenije, ki pa se ni 
vršil. 

Lenarški rokoborci so 29. nov. 
gostovali v Puli na memorialu 
Ivana Uršiča, k jer so dosegli 
t ret je mesto. 

Zaradi pomanjkanja finančnih 
sredstev se lenarški rokoborci ni-
so udeležili državnega prvenstva 
ob dnevu republike v Beodradu. 

Do srečanj s tržaškimi roko-
borci še ni prišlo in bo verjetno 
pozneje. Občinstvo na j bi se ro-
koborskih srečanj v Lenartu pol-
noštevilno udeleževalo. S tem bi 
moralno in finančno podprli nji-
hova prizadevanja. 

Delo OS je bilo izboljšano v 
drugi polovici leta, ko je imela 
ta izdelan program dela. S spre-
je t jem odloka o prenosu zadev v 
pristojnost svetov OS bo lahko 
skupščina posvetila več konkret-
nega dela odločanju politike raz-
voja posameznih panog ter de-
javnosti in občine kot celote. S 
tem je dal tudi posameznim sve-
tom večje pristojnosti in kon-
kretnejšo vsebino dela. 

V delovanje OS je skupno 
vključenih 248 občanov. Odborni-
ki so v teh organih upoštevajoč 
tudi skupščino, pojavljajo 131-
krat. To na drugi strani dokazu-
je, da posamezni odborniki so-
delujejo v več organih občinske-
skupščine. Med komisijami skup-
ščine je bila najbolj aktivna ko-
misija za volitve in imenovanja. 
Med sveti je imel največ sej svet 
za družbeni plan in finance (14). 
Skupno pa so imeli vsi sveti 59 
sej. 

Sedem dosedanjih odbornikov 
OS ni bilo navzočih na več kot 
polovici sej občinske skupščine, 9 
odbornikov pa ni bilo navzočih na 
1/3 sej. Volivci bi morali o tem 
spregovoriti in oceniti delo svo-
jega odbornika tudi iz tega sta-
lišča. Niti enkrat ni sodelovalo 
v razpravi na sejah skupščine 10 
odbornikov občinskega zbora in 
13 odbornikov zbora delovnih 
skupnosti. Skupaj 23 odbornikov 
ali 46 % vseh odbornikov. Med 
23 odborniki so zastopani intelek-
tualci in fizični delavci. Tu gre 
tudi za takšne, ki so bili prvič 
izvoljeni v predstavniške organe 
ter se zaradi različnih predsod-
kov ne upajo oglasiti v razpravi 
na sejah ali pa so jim obravna-
vane zadeve premalo znane, da 
bi lahko posegli v razpravo. Po-
lovica odbornikov pa je uspešno 
pripomogla k delu občinske 
skupščine. 

Ročna sirena 
V Zg. ščavnici še vedno upo-

rabl jajo ročno sireno, ki pa ne 
odgovarja potrebam tega razsež-
nega območja. Gasilci se zato 
pripravljajo, da bodo prihodnje 
leto zgradil gasilski stolp za su-
šenje cevi in bodo montirali elek-
trično gasilsko sireno. 

V tem kraju bi tudi nujno po-
trebovali gasilski avtomobil. 
Zaradi hribovitega terena name-
ravajo nabaviti džip. Sredstva bo-
do zbrali s prostovoljnimi pri-
spevki v denarju in deJu. 

ZIDANE 
MONTAŽNE 

GARAŽE 
V 23. številki našega lista smo 

objavili vest pod naslovom »No-
ve garaže«. Sporočamo, da je bila 
vest napisana v času, ko je 
Zdravstveni dom Lenart še ved-
no mislil na izgradnjo mantažnih 
garaž. Zaradi poplav, pa Monter 
iz Dravograda naročila ni mogel 
izvršiti. Gradbeno podjet je Le-
nart je nato zgradilo zidane ga-
raže. Toliko v pojasnilo in opra-
vičilo. Na fotografiji vidite gara-
že pred izgradnjo. 

ZAKAJ LETUJEJO 
SOCIALNI) NEOG ROŽENI 

O T R O C I ? : ^ 
Letos je bilo predlaganih iz le-

narške občine za letovanje v 
okrevališču Punat 110 otrok. Le-
tovalo pa jih je 70. Razen enega 
so bili vsi socialno zavarovani, 
otrok kmečkih zavarovancev, ki 
so najbolj ogroženi, pa ni bilo. 
Oskrbo za otroke, ki letujejo v 
Punatu, plača zavod za socialno 
zavarovanje, zato pridejo v po-
štev socialno zavarovani otroci. 
Kmečki zavarovanci pa niso upo-
števani, ker plačujejo premajhen 
prispevek za kmečko zavarova-
nje. 

Sedaj je čas, da začnemo raz-
mišljati, kje dobiti sredstva, da 
bi lahko prihodnje leto poslali 
na okrevanje socialno ogrožene 
otroke, katerih starši niso soci-
aino zavarovani. 

PRISPEVKI ZA MARIJO 
BELA 

V zadnji številki smo pisa-
li, da je za Marijo Bela zbra-
nih 14. 208 din. Po tistem ni-
smo dobili več prispevkov. 
Bralce, ki so se namenili, da 
bodo za omenjeno tovariši-
co še prispevali, obveščamo, 
da na j prispevke nakažejo 
do 5. j anuar ja 1965 na teko-
či račun št.: 604-11-608-103, 
Domače novice Lenart (za 
Marijo Bela). 

Dolgo je ležal 
V Spodnjih Žerjavcih se je ne-

davno pripetila prometna nesre-
ča. Prevrnil se je tovorni avto-
mobil. Človeških žrtev ni bilo. 
Skoda pa je znašala okoli 200.000 
din. Kamion je osem ur ležal na 
cesti in je s tem oviral promet. 

Dedek Mraz bo nosil 
kolektivna darila 

Društvo prijateljev mladine ob-
čine Lenart in drugi, pripravljajo 
letos za naše otroke kolektivna 
darila. Dedek mraz bo v slavnost-
nem sprevodu obiskal vse šole 

v občini in bo tam pustil prak-
tično darilo, ki bo koristilo vsem 
učencem. Poleg tega pa bodo šo-
le organizirale za učence zakus-
ke. 

Iz 
naše 

preteklost i 
Leta 1930 so v Cerkvenjaku pri Podgorškovi gostilni 

tamkajšnji amaterji igrali igro »V Ljubljano jo dajmo«. V 
Cerkvenjaku so pred leti veliko igrali. Igra, ki jo mi ome-
njamo, sicer ni najbol j kvalitetna, vendar so igrali tudi zelo 
zahtevna dela. Po krajšem premoru so v Cerkvenjaku skle-
nili, da bodo z dramsko dejavnostjo nadaljevali. Posnetek 

smo dobili od Slavka Šafariča. 

DELO ODBORNIKOV 

Odborniki so bili premalo povezani z volivci 
SKUPNA SEJA OBČINSKEGA ODBORA SZDL ~ ' " 1 

IN OBEH ZBOROV SKUPŠČINE OBČINE LENART 



OBCINSKI ODBOR SZDL 
L E N A R T 

VOLILNA K O M I S I J A 

S E Z N A M 
POSLANCEV ZVEZNE IN RE-
PUBLIŠKE SKUPŠČINE TER 
ODBORNIKOV OKRAJNE IN 
OBČINSKE SKUPŠČINE, KI 
JIM POTEČE 2-LETNA MAN-
DATNA DOBA: 

ZVEZNA S K U P Š Č I N A : 
69. voli lna enota za območje ob-

čin: Lenar t , G o r n j a Radgona, L j u -
tomer , Lendava in Murska Sobota. 

1. ZVEZNI ZBOR: Ros Ivan 
2. GOSPODARSKI ZBOR: Medl 

ing. Fe rdo 
3. SOCIALNO ZDRAVSTVENI 

ZBOR: Jesenovec Niko 
4. PROSVETNO K U L T U R N I 

ZBOR: Var i F r a n c k a 
5. O R G A N I Z A C I J S K O - P O L I -

T lCNI ZBOR: Zupančič Vlad imi r 
R E P U B L I Š K A S K U P Š Č I N A : 
50. voli lna enota za območje ob-

čine L e n a r t 
1. SOCIALNO ZDRAVSTVENI 

ZBOR: Adolf dr. Drolc 
2. O R G A N I Z A C I J S K O - P O L I -

T lCNI ZBOR: Ernes t Smid 

O K R A J N A S K U P Š Č I N A : 
Voli lna enota za območje obči-

ne L e n a r t : F r a n c Š u m a n in Ma-
r i j a P lo j 

OBČINSKA SKUPŠČINA: 
O b č i n s k i z b o r : 

2. vol i lna enota : Sp. in Zg. Zer-
javci, F ranc Suman , kmet i j sk i teh-
n ik 

4. voli lna enota : Obra t , Zenjak , 
S t a r a gora, Tro tkova : Henr ik 
Spindler , k m e t 

6. voli lna enota : Zg. Sčavnica, 
Jože Sna jde r , k m e t 

8. voli lna enota : Froleh, Krivi 
vrh, Zg. Ročica, Žice: M a r i j a Se-
nekovič, kmet ica 

10. voli lna enota : Bačkova, Dr-
van ja , Ihova : S tanko Har l , dela-
vec 

12. voli lna enota : Osek, Sp. in 
Zg. V e r j a n e : Ivan Fras, kme t 

14. vol i lna enota : Brengova, Cen-
kova, Vane t ina : F r a n c Kožar , 
kme t 

16. voli lna enota : Cogetinci, Ko-
marnica , Grabonšk i vrh , Ivan j sk i 
v rh : Ludvik Stelcer, us lužbenec 

18. voli lna enota : Gožova, Sp. 
Sena r ska : F r a n c Kranfogl , kme t 

20. voli lna enota : Sp. Voličina: 
S lavko Cuček, us lužbenec 

22. voli lna enota : Lo rman je , Se-
tarova, Močna, Vinička vas, Za-

m a r k o v a : M a r i j a Ploj , us lužbenka 
24. voli lna enota : P a r t i n j e : Kar i 

Korošec, k m e t 
Z b o r d e l o v n i h s k u p n o -
s t i : 
A) V skupini gospodars tva — 
a) prva podskupina : 
1. vol i lna enota : Usn ja r sk i obra t 

»Konus« L e n a r t : Alojz Firbas , vis. 
kv. delavec 

3. vol i lna enota : Obr tno gradbe-
no p o d j e t j e Lenar t , Cestno podje t -
je Mar ibor - enota Lenar t , K o m u -
naln i zavod Lenar t , NB - podruž-
nica Lenar t , P T T v občini: Janez 
Er javec , us lužbenec 

5. vol i lna enota : T P »Potrošnik«, 
»Izbira«, gost. p o d j e t j e Lenar t , 
Meso Maribor , obra t Močna, F r u -
ctus Koper - obra t Hras tovec: Ma-
r i j a Klobučar , us lužbenka 

b) d ruga skup ina (kmeti js tvo): 
2. voli lna enota : Zg. Sčavnica za 

nase l j a : Ana. Bačkova - del, Kri -
vi vrh , Zg. Sčavnica : Anica V a j n -
handl , kmet i ca 

4. vol i lna enota: »Agrokombi-
nat« K Z Lena r t - obra t Benedik t 
za vsa nase l j a : Anton Skrban , 
kmet i j sk i tehnik 

6. vol i lna enota : »Agrokombi-
nat« KZ Lenar t - obra t Ju rovsk i 
dol za vsa nase l j a : S lavko Leva-
čič, k m e t 

8. vol i lna enota : »Agrokombi-
nat« K Z Lena r t - o b r a t Cerkve-

njak za vsa naselja: Stanko Zmavc 
kmet 

10. »Agrokombina t« KZ L e n a r t 
- obra t Voličina za nase l ja Zg. in 
Sp. Voličina: Miloš Cuček, k m e t 

12. »Agrokombina t« KZ L e n a r t 
- ob ra t Voličina za nase l ja razen 
Zg. in Sp. Voličine: S tanko Rojko, 
k m e t 

B) V skupini prosve ta in ku l -
t u r a : 
1. vol i lna enota : Osnovna šo la 

Lena r t in Voličina, Delavska un i -
verza Lenar t , Glasbena šola Le-
na r t : Rado Mejovšek, str . uč i te l j 

3. vol i lna enota : Osnovna šola 
Lokavec, Ju rovsk i dol in Zg. Sčav-
nica: Pa r t l j i č -Tomaž ič Jožica, uči-
telj ica 

C) V skupini zdravs tvo in so-
cialno vars tvo : 
2. vol i lna enota : Zdravs tven i 

dom Lenar t , Leka rna Lenar t , 
Otroški v r tec Lenar t , Občinski od-
bor RK L e n a r t : F r a n c dr. G a b r -
šček, zd ravn ik 

D) V skupin i državni organi in 
d ružbene organizaci je : 
2. vol i lna enota : Uprava skup-

ščine Lenar t , Občinski komi t e 
ZKS Lenar t , Zavod za zaposlova-
n j e delavcev: S lavka Petr ič , us luž-
benka 

Strokovni sestavek: »Obrezovanje 
sadnega drevja« zaradi pomanjka-
nja prostora tokrat nismo mogli 
objaviti. 
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SREČANJE PRED NOVIM LETOM 
Predsedniku Občinskega odbo-

ra SZDL Lenart Franju MURŠE-
CU smo postavili pred novim le-
tom naslednje vprašanje: Ž.E LE-

TOS SE JE PRIČELO S PRED-
VOLILNO AKTIVNOSTJO, KAK-
ŠNE NALOGE PA SO S TEM V 
ZVEZI V PRIHODNJEM LETU? 

Člani SZDL so že v decembru 
letos razpravljali o kandidatih za 

odbornike OS. S posebnim zani-
manjem so upoštevali kriterije 
odbornikov, ki jih je dala OS. 
V januarju in februarju 1965 bo-
do morali člani SZDL in volivci 
ponovno razpravljati o kandida-
tih za odbornike OS in o kan-
didatih za poslance republiške in 
zvezne skupščine. V enaki meri 
bodo morale o vprašanju govori-
ti tudi sindikalne podružnice in 
delovni kolektivi, ki bodo pred-
lagali kandidate za zbor delovne 
skupnosti. 

Zbori volivcev in zbori delovnih 
skupnosti, ki bodo predvidoma 
februarja in marca, bodo dokon-
čno zbrali kandidate, pri tem pa 
bi naj pokazali vso družbeno za-
vest. Zlasti je potrebno aktivno 
sodelovati pri poteku volitev. Z 
udeležbo je potrebno pokazati 
pripravljenost na vsestransko so-
delovanje in reševanje skupnih 
problemov za nadaljnji uspešni 
razvoj komune in družbene skup-
nosti kot celote. 

Na kra ju pa še vsem bralcem 
SREČNO NOVO LETO! 

RAZDELILI RODO ZLATE ZNAČKE 
Krvodajalska akcija, ki je bila 

v Lenartu 8. novembra, je zapo-
padla naselja Lenart, Lokavec in 
Zg. Ščavnico. Za oddajo krvi se 
je prijavilo 178 prebivalcev tega 
območja. Na odvzem so se odzva-
li 103, kri pa je bilo sposobnih 
dati 96 krvodajalcev. Marca le-
tos je bilo pri krvodajalski akciji 
v Lenartu odklonjenih 6, novem-
bra pa 14 prijavljencev. 

Občanom želimo v novem 
letu hitre in dobre 
telefonske zveze! 

PTT Maribor 

R O K O V N I K 
časopisa »Domače novice« za leto 1965 
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V Cerkvenjaku so prišli na od-
vzem krvi 15. novembra 103 pre-
bivalci, odklonjeno je bilo 10, kri 
pa jih je dalo 93. 

V Gradišču je bil odvzem krvi 
13. decembra, 27. decembra pa 
bo v Voličini. Po odvzemu krvi 
v Voličini bo proslava krvodajal-
cev. Razdelili bodo srebrne in 
zlate značke ter diplome. 

1 4. j a n u a r 14. j anua r 
2 
3 

18. 
1. 

j anua r 
f eb rua r 

28. 
11. 

j a n u a r 
f e b r u a r 

4 15. f eb rua r 25. f eb rua r 
5 1. marec 11. marec 
6 15. marec 25. marec 
7 29. marec 8. apr i l 
8 12. apr i l 22. apr i l 
9 3. m a j 13. m a j 

10 17. m a j 27. m a j 
11 31. m a j 10. j u n i j 
12 14. j u n i j 24. j u n i j 
13 28. j u m j 8. 

22. 
ju l i j 

14 12. ju l i j 
8. 

22. ju l i j 
15 2. avgust 12. avgust 
16 16. avgust 26. avgust 
17 30. avgust 9. sept . 
18 13. sept . 23. sept . 
19 4. okt . 14. okt . 
20 18. okt . 28. okt . 
21 1. nov. 11. nov. 
22 15. nov. 25. nov. 
23 28. nov. 9. dec. 
24 13. dec. 23. dec. 

P o m i s l i - u g a n i 
Ta uganko objavljeno v 

22. št. »Domačih novic« smo 
prejeli samo en odgovor, ki 
pa je bil točen. Posnetek je 
bil napravljen v Lenartu ob 
času otvoritve avtomatske 
poštne centrale. Nagrado bo-
mo tokrat poslali Janku 
Muršak z Sp. Voličine 16, p. 
Voličina. 

Dragi bralci, danes je va-
ša naloga, da uganete : V ka-
terem našem kraju je bila 
letos zbrana ta vesela druž-
ba? 

Odgovore pošljite v ured-
ništvo do 5. januar ja 1965. 
Želimo, da bi tudi v prihod-
njem letu pridno reševali 
naše uganke! 



Frideriku v slovo Predavanja DU v decembru in januarju 

Fridek je bil vesel fant 

12. 12. 1964 je bil v GrMi-
šču pogreb Friderika Zorka. 
Imenovani je podlegel po-
sledicam prometne nesreče, 
ko je bil na odslužitvi vo-
jaške obveznosti. Pred od-
hodom v JLA je bil zaposlen 
v rudniku Trbovlje. Poleg 
tega pa je v Gradišču po 
svojih možnostih delal v 
mladinski organizaciji. 

Delavska univerza Lenart je za mesec 
deccmber in j anua r 1965 pripravi la na-
s lednja p redavan ja za vse izobraževalne 
centre: 

Egipt nekoč in danes — predava te l j 
tov. Angela Skrobar ; 

Skrivnosti morsk ih globin — predava-
tel j prof . J u r i j Ločovnik. 

Ža j anua r so p r ip rav l j ena nas ledn ja 
p redavan ja -

Zgornja Sčavnica 5. 1. 1965 ob 19. ur i 
v osn. šoli: Plodni in neplodni zakon; 

Lokovec 5. 1. 1965 ob 19. uri v osn. 
Soli: Ko loba r j en je in gnojenje ; 

Lenart 7. 1. 1965 ob 19. uri v k lubu: 
Plodni in neplodni zakon; 

Jurovski dol 7. 1. 1965 ob 19. ur i v 
osn. šoli: Ko loba r j en je in gnojenje ; 

Volčina 8. 1. 1965 ob 19. uri v osn. 
šoli: Plodni in neplodni zakon; 

Ben -dikt 8. 1. 1965 ob 19. u r i v osn. 
šoli: Kolobar jen je in gnojenje ; 

Gradišče 9. 1. 1965 ob 19. uri v osn. 
šoli: Plodni in neplodni zakon; 

Cerkvenjak 9. 1. 1965 ob 19. uri v osn. 
šoli: Ko loba r j en je in gnojenje ; 

Zg. Sčavnica 12. 1. 1965 ob 19. u r i v 
osn. šoli: Skrivnosti morsk ih globin; 

Lokavec 12. 1. 1965 ob 19. uri v osn. 
šoli: Egipt nekoč in danes; 

Lenart 14. 1. 1965 ob 19. ur i v k lubu: 
Skrivnost i morsk ih globin; 

Jurovski dol 14. 1. 1965 ob 19. uri v 
osn. šoli: Egipt nekoč in danes; 

Voličina 15. 1. 1965 ob 19. uri v osn. 
šoli: Skrivnost i morsk ih nlobin; 

Benedikt 15. 1. 1965 ub*~19. ur i v osn. 
šoli: Egipt nekoč in danes; 

Gradišče 16. 1. 1965 ob 19. uri v osn . 
šoli: Skrivnost i morsk ih globin; 

Cerkvenjak 16. 1. 1965 ob 19. ur i v osn. 
šoli: Egipl nekoč in danes; 

Zg. Sčavnica 19. 1. 1965 ob 19. uri v 
osn. šoli: Ko loba r j en je in gnojenje ; 

Lokavec 19. 1. 1965 ob 19. ur i v osn. 
šoli: Plodni in neplodni zakon; 

Lenart 21. 1. 1965 ob 19. uri v k lubu: 
Ko loba r j en j e i.i gnojenje ; 

Jurovski dol 2i. 1. 1965 ob 19. ur i v 
osn. šoli: Plodni in neplodni zakon; 

Voličina 22. 1. 1965 ob 19. uri v osn. 
šoli: Kolobar jen je in gnojenje ; 

v Benedikt 22. 1. 1965 ob 19. ur i v osn. 
šoli: Plodni in neplodni zakon; 

Gradišče 23. 1. 1965 ob 19. uri v osn. 
šoli: Kolobar jen je in gnojenje ; 

Cerkvenjak 23. 1. 1955 ob 19. uri v osn. 
šoli: Plodni in neplodni zakon; 

Zg. Sčavnica 26. 1. 1965 ob 19. ur i v 
osn. šoli: Kako si us tvar imo pr i j e len 
dom; 

Lokavec 26. 1. 1965 ob 19. ur i v osn. 
šoli: Osnovna stališča Jugoslavije v med-
narodn ih odnosih; 

Lenart 28. 1. 1965 ob 19. uri v k lubu: 
Kako si us tvar imo pr i je ten dom; 

Jurovski dol 28. 1. 1965 ob 19. ur i v 
osn. šoli: Osnovna stališča Jugoslavije v 
mednarodn ih odnosih; 

Voličina 29. 1. 1965 ob 19. ur i v osn . 
šoli: Kako si us tvar imo pr i je ten dom; 

Benedikt 29. 1. 1965 ob 19. uri v osn. 
šoli: Osnovna stališča Jugoslavije v med-
na rodn ih odnosih; 
_ Gradišče 30. 1. 1965 ob 19. ur i v osn . 
šoli: Kako si us tvar imo pr i je ten dom; 

Cerkvenjak 30. 1. 1965 ob 19. uri v osn . 
šoli: Osnovna stališča Jugoslavije v med-
na rodn ih odnosih. 

Ukinjena glasbena šola 
S 30. novembrom je prenehala 

v Lenartu delovati glasbena šola. 
Glasbeni pouk se bo v bodoče 
vršil v sklopu osnovne šole Le-
nart v posebno glasbeno vzgoj-
nem oddelku. 

Leta 1961 je imela glasbena šo-
la 60 gojencev. V šolskem letu 
1963/64 pa se je število slušate-
ljev zmanjšalo na 14. To pa je 
tudi glavni vzrok ukinitve šole 
kot samostojne ustanove. 

Srečno in uspehov polno 

novo leto 1965 želi vseni 

LOVSKA DRUŽINA 

»DRVAJNJA« BENEDIKT 

LOVSKA DRUŽINA 
JUROVSKI DOL 

Ob novem letu pošilja delov-

nim ljudem tople pozdrave 

z željo za čim lepše 

življenje! 

Hasi ktaji fto ietu 1000 
Piše: Franc Šuman ) 

Na severovzhodnem vogalu, ne-
ka j nad zemljo, ki je od zunaj 
Zaznamovan z letnico 1897, je 
vzidana železna kaseta v kateri 
je na pergamentu pisana spome-
nica (vsebina mi ni znana). Zra-
ven spomenice so vsi takrat rab-
ljeni denarni kovanci, od zlatih, 
srebrnih, niklastih, bakrenih, po 

en komad od Avstro-ogrske dr-
žavne monarhije. 

Stropi v novozgrajeni šoli, so 
se po dveh letih začeli majati , 
nakar je isto stavbeno podjet je 
iz Gradca vse razrede šole obo-
kalo. Koliko je bilo pri tem stro-
škov in kdo jih je plačal, ni zna-
no. 

V septembru 1897 je bila nova 
šola v Lenartu zelo svečano ot-
vorjena. Pri tej svečanosti so so-
delovali vsi kulturni in politični 
forumi iz Lenarta, bližnje okolice 
in okraja. Šolska mladina se je v 
spremstvu učiteljev zbrala na 
dvorišču šole, kjer je bila bogato 
pogoščena. Na razpolago so ime-

li raznovrstno pecivo, kruh, žem-
lje, rogljiče, potice, sir, klobase, 
meso, kavo in čaj, morda pa še 
kaj drugega, česar se ne morem 
več spomniti — kdo bi si lahko 
toliko stvari zapomnil? 

Po bogati pojedini so učitelj i od-
peljali otroke po razredih nove 
šole. Prvi in drugi razred sta še 
napre j ostala polnoštevi lna v svo-
jih novih razredih. 

(Se nadal juje) 

Ti«« inrik .j 
F Prijatelj 

Krajnčevi otroci so posta-
jali razigrani. Velikokrat se 
je dogodilo, da so v hiši po-
iskali ra^ne predmete in so 
jih znosili pred hišo. Tam so 
s pomočjo r juhe napravili 
»filmsko platno«. Za platno 
se je skril Matija in *ačel 
prikazovati »film«. Vsled 
sončne svetlobe so se na plat-
nu pojavljale razne oblike. 
Pri tem je Matija dajal od 
sebe tudi razne glasove. 

Otroci so iz hiše privlekli 
staro budilko. Prepričati so 
se hoteli, kakšna je njena 
notranjost. P re j niso odne-
hali, dokler budilka ni bila 
razmontirana. Potem pa so 
se igrali z njenimi deli in si 
predstavljali, da imajo v ro-
kah aparat velike vrednosti. 
Krajnčeva je početje otrok 
znevoljilo. Otroci so jima 
uničili precej vrednosti, ki 
sta si j ih v mnogih letih na-
bavila. 

Vsako nedeljo so šli otroci 
s starši v cerkev. Ob praz-
nikih se je v vasi zbralo ve-
liko prodajalcev slaščic in 
okraskov. Ob cesti, ki je vo-
dila proti cerkvi, pa so se na-
trpali berači. Po vojui je bi-
lo beračev še vedno veliko. 
Razkazovali so odprte rane, 
pokvarjene ude ali pa so bi-
li slepi. Mimoidoči so jim it 
usmiljenja dajali miloščino. 

Jakec je opazoval te ubo-
ge ljudi in ni mogel verjeli, 
kako, da so tako zapuščeni. 
Za berače nekaj časa ni nih-
če skrbel. Kmalu pa jih ni 
bilo več. Družba je za nje 
ustanovila domove in jiin o-
mogočila dostojno življenje 
brez prosjačenja. Kmalu ob 
praznikih ni bilo ne beračev 
in ne krošnjar jev. 



Ob novem letu v obnovljeni dvorani 
Na občnem zboru Kulturno 

umetniškega društva »Ivan Can-
kar« Jurovski dol so sklenili, da 
bodo sodelovali v kulturni reviji, 
ki jo je razpisal občinski svet 
kulturno prosvetnih organizacij. 
Ob novem letu pa bodo odprli ob-
novljeni kulturni dom. 

Kulturni delavci v Jurovskem 
dolu so ugotovili, da je bilo nji-
hovo delo posebno v zadnjem 
letu uspešno. Pričeli so z ureja-
njem kulturne dvorane, ki je bi-
la v zelo slabem stanju in je slu-
žila nekulturnim namenom. Za 
obnovo dvorane so dobili nekaj 
sredstev od krajevne skupnosti. 
Prostovoljna akcija pa jim ni v 
celoti uspela. Na območju KS 
Jurovski dol so zbrali 51.000 din. 
Na občnem zboru so sklenili, da 
bodo z akcijo še nadaljevali, ker 
so prepričani, da bo vsak vaščan 
nekaj žrtvoval za obnovo prepo-
trebnega objekta. 

V pretekli sezoni so odigrali 

komedijo in dramo. Poživeli pa 
so tudi moški pevski zbor. Mne-
nja so, da jim bo uspelo organi-
zirati mešani pevski zbor, ker je 
zato dovolj sposobnih pevcev. 
Lani so napravili precej gosto-
vanj in bodo s tem tudi v tej 
sezoni nadaljevali. 

Knjižnica je trenutno v zelo 
slabem stanju. V n je j so samo 
store knjige. V zimskem času 
bodo knjižnico obnovili in sku-
šali nabaviti nekaj novih knjig. 
Povezali pa se bodo tudi s cen-
tralno knjižnico v Lenartu, ka-
tera bi jim občasno posojala 
knjige. 

Navzoči so izrazili mnenje, da 
je bilo v Jurovskem dolu v zad-
njih letih premalo zgrajenega. 
Učitelji imajo slaba stanovanja, 
šolo bi bilo potrebno povečati 
itd. Dogodilo se je celo, da pošt-
ne uslužbenke niso imeli kam 
dati na stanovanje in je spala 
na pisalni mizi. 

KOLEKTIV TRGOVSKEGA PODJETJA 

» P O T R O Š N I K « 
LENART S SVOJIMI POSLOVALNICAMI V LENARTU, 
ZAMARKOVI. VOLIČINI, GOCOVI, JUROVSKEM DOLU, 
ZG. ŠČAVNICI IN LOKAVCU 

ZELI VSEM CENJENIM POTROŠNIKOM 
MNOGO DELOVNIH USPEHOV V LETU 1965 

Potrošnike obveščamo, da bomo v letu 1965 v vsakem trome-
sečju za nakup v »Samopostrežbi« v Lenartu nagradili po 
tri potrošnike. Zato vas prosimo, da nam do 20. v zadnjem 
mesecu vsakega tromesečja dostavite blagajniške kupone 
za znesek preko 10.000 dinarjev. 
Blagajniške kupone pošljite na naslov TP »Potrošnik« Le-
nart z vašim točnim naslovom. 

urnimi imimim i 

» 
• 
• 
• 

Kmetijska 
zadruga 
Zgornja 
Ščavnica-
Velka 
s svojimi dejavnostmi: 
lastna kmetijska proizvodnja in kooperacija v živi-
noreji ter sadjarstvu — oskrba z reprodukcijskim 
materialom — odkupna dejavnost s tržnimi viški — 
mlin in oljarna — klavnice in mesnice in oskrba 
z gramoznimi izdelki 

ZELI VSEM SVOJIM SODELAVCEM, ZADRUŽNIKOM IN 
OBČANOM SREČNO NOVO LETO 1965 

Prosvetni delavci so pokazali 
pripravljenost, da bodo pri raz-
voju kulturne dejavnosti poma-
gali. Za novo predsednico dru-
štva pa so izvolili učiteljico Mi-
lico Šnuderl. 

Pomoč: 
800 kg oblačil 

Občinski odbor RK Lenart je 
v tednu TBC dobil od okrajnega 
odbora okoli 800 kg oblačil, ki 
jih bodo ta mesec razdelili med 
135 socialno ogroženih oseb. To 
je do sedaj največja pašiljka po-
moči, ki jo je dobil lenarški ob-
činski odbor RK. Letos so tudi 
dvakrat dobili pakete CARE z ži-
vili, v skupni teži 4.717 kg. Vsak, 
ki prejme pomoč v živilih, plača 
300 din. Občinski odbor RK mo-
ra namreč plačevati precejšnje 
vsote za prevoz blaga. Tisti, ki 
prejmejo oblačila, pa dajo samo 
prostovoljne prispevke. 

Rdeči križ deli pomoč tistim, 
ki jih predlaga socialno varstvo 
pri občinski skupščini. 

Na terenu se še vedno dogaja, 
da dobivajo pomoč tisti, ki jim 
ta ni potrebna. Potrebno bo več 
humanega čuta vseh občanov do 
zares socialno ogroženih. 

F I L M S K I H 
LENART 

27. decembra 
»ALI IMATE RADI BRAMSA« 
ameriški črno beli film 

3. januar ja 1965 
»SLI BOMO V SAN REMO« 
italijanski CS film 

10. januarja 1965 
»TISOČ OČI DR. MABUZE« 
zapadno nemški film 

GRADIŠČE 
Zaradi požara kino predstav do 

nadaljnjega ne bo. 

VOLICJNA 
27. decembra 

»DRAKUT MAŠČEVALEC« 
ital. zgod. SC film 

3. januar ja 1965 
»RDEČI KROG« 
nemški krim. film 

10. januar ja 1965 
»MAČKA NA VROČI PLOČE-
VINASTI STREHI« 
ameriška barvna drama 

VSEM KINO OBISKOVAL-
CEM SREČNO NOVO LETO 1965! 

Srečno novo leto želi 
sodelavcem in vsem občanom 

IVAN PERKO 
mizar 

Zg. Senarska 48. 

GOSTILNA 

»KRANER JANEZ« 
ZGORNJA ŠCAVNICA 

vabi v svoj lokal in želi 
vsem srečno ter uspehov 

novo leto 196?! 

LOVSKA DRUŽINA 
LENART 

Ob novein letu pozdravlja 
vse sosedne lovske družine 

in želi vsem občanom 
uspešno novo leto! 

ANTON ŠILC 

SITARSTVO - suha roba 
Jurovski dol 

Priporočam svoje kvalitetne 
izdelke in želim odjemalcem 
in sodelavcem ter bralcem 

»Domačih novic« 

SREČNO NOVO LETO 

OGLASI 
Po ugodni ceni prodam d o b r e 

ohranjeno žensko športno kolo 
znamke Rog. Oglasite se v Le-
nartu na Ptujski cesti 18 (stano-
vanje levo). 

Pomočnika in vajence sprejme 
PERKO IVAN, mizar, Zg. Senar-
ska 48 (na zalogi imam rakve). 

Komunalni zavod za socialno zavarovanje 
t 
t 

MARIBOR 

ZELI VSEM DELOVNIM LJUDEM 
OBČINE LENART 
VESELO NOVO LETO 
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